
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Lunedì 30 novembre 2009 alle ore 14.30 

1. Interrogazione su “Degrado della frazione di Doccia” presentata dal capogruppo consiliare di Rifondazione 

Comunista Cons. Tozzi Carlo 

2. Interrogazione su “soppressione dello sportello dell’agenzia del Catasto” presentato dal consigliere del Popolo 

delle Libertà Giuliano Coco e dal  capogruppo del  gruppo consiliare il Popolo delle Libertà Alessandro 

Borgheresi 

3. Interrogazione su “antidegrado dei marciapiedi di Mezzana” presentata dal capogruppo del  gruppo consiliare il 

Popolo delle Libertà Alessandro Borgheresi e dal consigliere del  gruppo consiliare il Popolo delle Libertà 

Giovanna Vaggelli  

4. Interrogazione su “utilizzo centro anziani e quando” presentata dai consiglieri del  gruppo consiliare il Popolo 

delle Libertà Giovanna Vaggelli e Pinzauti Filippo  

5. Interrogazione su “opere pubbliche da realizzare ma rinviate e sospese” presentata dai consiglieri del  gruppo 

consiliare il Popolo delle Libertà Giovanna Vaggelli e Pinzauti Filippo 

6. Interrogazione su “situazione di difficile viabilità e degrado a Sieci” presentata dai consiglieri del  gruppo 

consiliare il Popolo delle Libertà Giovanna Vaggelli e Pinzauti Filippo 

7. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – nomina scrutatori – Approvazione del verbale della seduta 

consiliare del 29/10/2009 

8. Mozione su “proposte e considerazioni sulle rigide disposizioni, applicate ai bilanci di previsione degli enti 

locali, relative al patto di stabilità” presentata dal capogruppo del gruppo consiliare del Partito Democratico 

Cinzia Frosolini e dal consigliere del gruppo consiliare del Partito Democratico Luigi Fantini 

9. Mozione presentata sui “provvedimenti governativi in materia di politiche scolastiche, e relative ripercussioni 

negli ambiti locali” presentata dal capogruppo consiliare dell’Italia dei Valori Massimiliano Santi e dai consiglieri 

del gruppo consiliare del Partito Democratico Andrea Serafini e Giulia Carcasci 

10. Mozione sul “debito di Publiacqua attualmente di € 1.184.703 nei confronti del Comune e richiesta di interessi 

legali per i ritardi di pagamento”  dal  capogruppo del  gruppo consiliare il Popolo delle Libertà Alessandro 

Borgheresi e dal consigliere del Popolo delle Libertà Giovanna Vaggelli 

11. Area Governo del Territorio – UOC Assetto Territoriale – Piano di Lottizzazione per artigianato e piccola 

industria “Ruffino” in loc. Pontassieve via Aretina - modifica alla convenzione. 

12. Area Affari Generali e Finanziaria – UOC Finanziaria - Assestamento generale di bilancio  

13. Direzione Generale - AER S.p.A. – AER Impianti s.r.l. Approvazione accordo di investimento e pattuizioni 

parasociali 

14. Mozione sulle difficoltà di accesso ai binari 3, 4, 5 e 7 della stazione ferroviaria di Pontassieve presentata dal 

Capogruppo del gruppo consiliare del Partito Democratico Cinzia Frosolini 

15. O.d.G  sull’ “anniversario della caduta del muro di Berlino”  presentata dal  gruppo consiliare il Popolo delle 

Libertà 

16. O.d.G.  “a favore delle biomasse” presentata dal  Capogruppo del  gruppo consiliare il Popolo delle Libertà 

Alessandro Borgheresi  

17. O.d.G.  “a favore del fotovoltaico” presentata dal  Capogruppo del  gruppo consiliare il popolo delle libertà 

Alessandro Borgheresi 

18. Mozione “in merito alla sentenza della Corte di Strasburgo sulla presenza del Crocifisso nelle aule” presentata 

dai consiglieri del  gruppo consiliare il Popolo delle Libertà Giovanna Vaggelli, Paolo Poggiali  e Pinzauti Filippo 

19. O.d.G. relativo alla sentenza della Corte Europea di Strasburgo riguardante la rimozione del crocifisso dalle aule 

scolastiche presentato dal capogruppo del gruppo consiliare del Popolo delle Libertà Alessandro Borgheresi per 

il gruppo Popolo delle Libertà 

Il Presidente del Consiglio Comunale 

Angiolo Ghiarini  


